



警察把手中的枪(红圈处)扔到地下

警察追杀黑人过程

### 又曝枪案

# 连开8枪追杀手无寸铁黑人 美国白人警察被控谋杀

当地时间4月7日,美国南卡罗来纳州北查尔斯顿市一名白人警察被逮捕并被指控谋杀,他涉嫌于4日连开8枪击毙一名正在逃跑且手无寸铁的黑人。若罪名成立,该警察最高将面临终身监禁或死刑。

### 目击者拍视频:警察“追杀”徒手黑人

据警方报告显示,4月4日上午,50岁的沃尔特·斯科特因驾驶车辆尾灯损坏被33岁的迈克尔·斯莱格截停,斯科特随即逃跑,斯莱格将其追至一片草地后拔枪射击。两人扭打后斯科特继续逃跑,此时斯莱格拔出手枪瞄准连开8枪,斯科特被击中背部倒地。

随后斯莱格向电台报告:“目标已被击中,他抢走我的枪。”

然而,事发时目击者拍的视频显示却并非如此,视频中斯科特逃跑时手中并无任何武器,这段视频由斯科特家人的律师交给了《纽约时报》。

根据美国最高法院规定,只有当逃跑的嫌犯“对警察或其他人造成

成重大生命威胁或严重的身体伤害”时,警方才可使用致命武力。

### 警方发声:做错了要为此负责

在7日晚举行的新闻发布会上,北查尔斯顿市长基思·萨米宣布指控斯莱格谋杀罪名,“做错了就是做错了,你要为此负责。”

根据美国司法部2007年的数据显示,北查尔斯顿是南卡罗来纳州第3大城市,其中47%的人口为非裔,白人占37%,不过警察则80%为白人。据报道,此次被枪杀的斯科特有4名子女,他过去曾被逮捕约10次,多数是因为未支付子女抚养费或出席法院听证会。据其兄介绍,他相信斯科特之所以逃跑是因为他不想入狱,因为他还有孩子需要抚养。 据《中国日报》

### 争议枪案不断

## 白人警察频繁枪杀无辜黑人 种族问题引发大规模抗议

### 黑人遭枪杀

近1年来,美国频繁曝出警察杀死黑人事件。

2014年7月,因怀疑纽约43岁的黑人小贩埃里克·加纳出售未缴税香烟,警察对其进行抓捕,加纳遭警方锁喉后死亡。

2014年8月9日,手无寸铁的18岁黑人青年迈克尔·布朗在密苏里州圣路易斯市弗格森镇,遭白人警察威尔逊拦截并枪杀。

2014年11月,俄亥俄州克利夫兰警方枪杀了一名手持假枪的12岁黑人少年。

2014年12月9日,亚利桑那州凤凰城,34岁的黑人男子布里斯邦取药时被误认为取枪,遭白人警察连开两枪毙命。

2014年12月23日,已经因黑人青年布朗遭白人警察枪杀而引发骚乱的美密苏里州圣路易斯市,再度发生非裔青年马丁被警察枪杀身亡事件。

布朗和加纳之死激起美国民众怒火,而弗格森镇和纽约市斯塔登岛大陪审团先后为涉案白人警察“脱罪”,更为这把火猛添了一把干柴。抗议活动蔓延全美170多个城市,“形成21世纪以来美国最大规模的抗议怒潮”。

### 警察接连遇害

连续的抗议浪潮最终演化为血腥“报复”。2014年12月20日下午,纽约两名警察在巡逻警车中执勤时惨遭非裔男子伊斯迈伊尔·布林利枪杀身亡。

### 韩国拟发“慰安妇”问题教辅

韩国政府8日表示,将于近期就“慰安妇”问题发布教学辅助材料,以应对日本试图“洗白”罪行的卑劣做法。

韩联社报道,“慰安妇”问题教辅现正由韩国历史老师编纂,完成编纂后将由相关领域专家和东北亚历史基金会等学术团体审核。最新教辅材料预计本月中旬上线互联网。这些材料还将印成书籍,免费发放给韩国各地教育办公室和各大图书馆。届时,“慰安妇”问题教辅将包含书籍、幻灯片和视频文件等多种形式。教师和学生可以从网上便捷下载。

美国国务院官员形容,日本强硬“慰安妇”是“对人权的恐怖和极端恶劣侵犯”,美方呼吁日本正视这一问题,改善与邻国关系。 据新华社

### 用刀叉吃热狗 卡梅伦“表错情”遭批



在英国人眼中,以上分别为吃热狗的错误示范和正确示范

为了备战定于5月7日举行的议会选举,卡梅伦本月6日与选民一同用餐,以亲民形象示人,不料却“弄巧成拙”,使用刀叉吃热狗的照片被反对者抓住“把柄”。

卡梅伦当天衣着休闲,与选民一起啤酒烧烤。席间,卡梅伦拿起刀叉吃热狗的情景被人捕捉下来,登上报端和社交媒体。一些人指称,这是卡梅伦作风奢侈、不平易近人的证据。

英国《大都会报》和《每日邮报》分别发表题为《戴维·卡梅伦不知道怎样吃热狗》和《我不想掩盖自己奢侈的事实》的文章,《泰晤士报》设问道:“什么人才用刀叉吃热狗呢?”

卡梅伦家境显赫,为了能赢得接下来的选举,卡梅伦一直试图抛除高高在上的形象,拉近与民众距离。 据新华社



美国国务院摸黑开新闻发布会

### 停电殃及白宫

华盛顿电力供应商佩普科公司说,这次停电影响华盛顿超过2100处房屋,而首都东南部受影响更严重。其中,白宫、国会和国务院等多处政府机构也未能幸免。

事发时,白宫各个房间和新闻办公室灯光突然熄灭,电脑停止运行。数秒后,备用发电系统启动,电力供应逐渐恢复。白宫发言人乔希·欧内斯特说,总统贝拉克·奥巴马当时正在椭圆形办公室内,并未

注意到发生停电。

由于事发当天正值复活节假期,议员正在休假,停电并未给国会造成严重影响。

**国务院摸黑开会**

停电同时给美国国务院带来影响。国务院当天正举行例行的新闻发布会,停电后,会议在黑暗中继续进行。女发言人玛丽·哈尔夫借助手机亮光读完了发言稿。

美国国务院发言人杰夫·拉特克说:“国务院大楼是今天受停电

## 华盛顿大停电 “黑了”白宫国务院

美国首都华盛顿及附近郊区7日下午突发大范围停电,影响数以千计家庭,同时波及白宫、国会和国务院等政府机构。

初步调查显示,停电由马里兰州一座发电厂发生爆炸所致。美国国土安全部暂时排除这起事件与恐怖主义有关联。

影响的建筑之一。在此期间,国务院的主要工作将照常进行。”当天下午早些时候,国务院大楼恢复正常供电。

这次停电也给地铁出行的人们造成不便。华盛顿地铁运营部门说,共有14座地铁站受停电影响。由于这些地铁站使用应急发电系统,照明灯光昏暗,电梯和扶梯均无法运行。

**初步排除恐袭**

华盛顿特区国土安全和紧急措

施部门发言人罗宾·约翰逊说,停电导致数以千计家庭断电,约8000人受到影响。

初步调查显示,停电由马里兰州一座发电厂发生爆炸所致。

白宫发言人欧内斯特说,国土安全部指出,目前尚未发现这起事件与恐怖主义有关联。北美防空司令部与北方司令部司令比尔·戈特尼停电时正在访问五角大楼。他表示,确认备用系统功能是否完好非常重要。

据新华社

### 美共和党又一人意欲问鼎白宫

美国肯塔基州联邦参议员兰德·保罗7日宣布,将参加定于2016年举行的总统选举。

这是继特德·克鲁斯之后,美国共和党党内第二个意欲问鼎白宫的人。目前,共和党最有力的潜在竞选人是美国前总统乔治·H·W·布什的次子、前总统乔治·W·布什的弟弟杰布·布什。只是,后者尚未宣布是否将参加选举。 据新华社